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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalék

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdbban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositdsat a keretezett
részben talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhaté pontok
talalhatok, masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem
adhat6 meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az Gitmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot éré valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutatéo egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett
talalhato az adhatd pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal
adott pontszdm keriiljon. A feladat végén az Osszpontszam mellett talalhato sziirke hatter(
téglalapba pedig a feladatra a javitd altal adott pontok Osszege keriiljon. Minden
vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, ¢és mellékelni kell a
vizsgadolgozathoz (a vizsgazo feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat
megtekintésekor. A kit6ltést segiti a megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus
pontozotabla. Amennyiben a pontozast ebben végzi, a pontozdtabla kitoltott és nyomtatott
valtozata ezt az értékelblapot teljes mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az
adott pontok mellett az egyértelmiiség érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem
adott meg, ezzel segitve a késobbi észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében 6rizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonkeént kitoltott elektronikus pontozotablazatot.

Forras:

1. Nemeuklideszi geometria

https://hu.wikipedia.org/wiki/Nemeuklideszi_geometria
http:, i ibocconi.it/sites/default/files/-Janos_Bolyai,.jpg
Utolso letoltés: 2016.01.03

3. Banyaszati teriiletek

Bdnyaszati teriiletek Magyarorszdagon: http://www.mbfh.hu/home/html/index.asp?msid=1&sid=0&hkl=146&Ing=1
Utolso letoltés: 2015.12.10.
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Informatika — emelt szint Azonosito
Javitasi-értékelési utmutato / értékelSlap jel:

1. Nemeuklideszi geometria

| A nemeuk1 dokumentum létrehozésa

Létezik a nemeukl dokumentum a szovegszerkeszt6 program

sajat formatumaban, amely ¢kezethelyesen tartalmazza .
a nem. txt fijl szovegét. 1 pont
| Az oldal tulajdonsagai

17,6%25 cm-es lapméretii, allo tajolast és valamennyi margd )

1,5 cm. 1 pont
| A dokumentum szévegének altalanos jellemz6i

A tovabbiakban kenyérszovegként hivatkozunk a szoveg cimen,

alcimen, él6fejen, élélabon, labjegyzeten, képaldirason és az abra

feliratain kiviili részére.

A kenyérszoveg Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipusu

és 11 pontos betliméretii 1 pont

| 1

A kenyérszoveg tobbszintii listan kiviili része valamennyi

bekezdésének sorkoze egyszeres, a bekezdések eldtt 0, utana

6 pontos térkoz van 1 pont
Az ¢l6fej, az €16lab, a labjegyzet és a képalairas Times New

Roman (Nimbus Roman) betiitipust, és 11 pontos betliméretii 1 pont
A pont jar, ha mindegyik 1étrehozott objektum egységesen helyes
beallitasokat tartalmaz, és legalabb harom objektum létezik.

A kenyérszoveg bekezdései sorkizartak, tovabba a bevezetd

szovegének bal behtizdsa 2 cm 1 pont
A pont akkor is jar, ha a tobbszintii felsorolas bekezdései nem

sorkizartak.

A dokumentum cime és alcimei Times New Roman (Nimbus

Roman) betiitipustiak, a cim 16 pontos, az alcimek 13 pontos

betliméretiiek 1 pont
A cim utan, valamint az alcimek eldtt 18 pontos, az alcimek utan

12 pontos térkodz van beallitva 1 pont
A fenti két pont jar, ha a cim és legalabb 3 alcim beallitasa

helyes.

A dokumentum a mintanak megfeleléen harom oldalra tagolt, és

a dokumentumban automatikus elvalasztast alkalmazott 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha a tagolast lires bekezdésekkel,

sz0kozokkel vagy tabulatorokkal alakitotta ki.
[ Betiistilusok alkalmazasa

A cim és a négy alcim félkovér betistilust 1 pont
A cim, a bevezetd, az ¢16fej és a kép alatti szoveg dolt betiistilusi 1 pont
A pont jar, ha a fenti négy objektumbol legalabb harom szerepel,

és ott a beallitas helyes.

A tuddsok nevének elsé eléfordulasa kiskapitalis betiistilusu 1 pont
A pont jar, ha a 7 beallitasbol legalabb 5 helyes, és a mintatol

eltéréen legfeljebb egy helyen alkalmazott kiskapitalis betiistilust.

J ol 0 Ot d

I
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¢ . Azonositd Infonn'atika - emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutaté / értékeldlap jel: Javitési-értékelési utmutat6 / értékeldlap jel:
| Felsorolas, szamozas, csere A fajl minden vésarlas esetén helyes dsszeget tartalmaz 1 pont
Az elsé alcim alatti részben a mintanak megfeleld két | Osszesen: 45 pont

bekezdésnél ponttal kiemelt felsorolast alkalmazott 1 pont
A mintanak megfeleld stilusu tobbszintli szamozast alkalmazott,
és a listaclemek kozott térkdz nem jelenik meg 1 pont
A pont jar, ha a térk6z be van kapcsolva, de az a bekezdésre
vonatkoz6 egyéb beallitdsok miatt nem jelenik meg.
A szdvegben keét helyen szerepld ,.alpha” szot az o szimbolumra,
a,Pr-tall, a,pi”-t a w szimbolumra cserélte 1 pont
A pont jar, ha a fenti négy csere koziil legalabb harmat
végrehajtott.

[ A képek a képszoveg és a labjegyzet
Beszurta a bolyai. jpg képet a méretaranyok megtartasaval
4 cm szélesre atméretezve, és beszurta a harom. gif képet

l
[ 1
[ 1
[ 1
|

a méretaranyok megtartasaval 12 cm szélesre atméretezve 1 pont |:|
1
1
1
[ ]

A bolyai.jpg kép a mintanak megfelel6 helyen, a mintanak

megfelelden korbefuttatva, a bal margohoz igazitva szerepel,

tovabba a harom. gif kép az utolsé bekezdés utan kozépre

igazitott 1 pont

Az utolso bekezdés utolso szavahoz beillesztette labjegyzetként

a ,Készitette Hack Frigyes” szoveget 1 pont

A bolyai.jpgkép alatt szerepel a ,,Bolyai Janos (1802-1860)”

szoveg, és az a f0szoveghez nem ér hozza 1 pont

A ,,Bolyai Janos (1802-1860)” szoveg a mintanak megfeleléen .

kétsoros és kozépre zart 1 pont
[ Az &lbfej és él8lab kialakitdsa

Az ¢l6fejben szerepel a ,,Geometria” sz0, és azt vékony, fekete

vonal vélasztja el a foszovegtol 1 pont

Az ¢él6labban 187-t61 kezd6do oldalszamozas szerepel 1 pont

Van ¢éléfej a ,,Geometria” szoveggel és él61ab oldalszammal,
tovabba az a paros oldalakon balra, a paratlan oldalakon jobbra
zart 1 pont

I
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Javitasi-értékelési itmutato / értékelSlap jel:

Azonositd

Informatika — emelt szint
Javitasi-értékelési utmutato / értékelSlap jel:

Azonositd

Az els6 és utolso vasarlas sorszamanak és a vasarlasok szamanak
meghatarozésa

A beolvasottal egyezd arucikkeket vizsgalt legalabb az egyik
érték meghatarozasahoz

Olyan vasarlast hatdrozott meg, ahol tortént vasarlas a beolvasott
arucikkbol

Helyesen hatarozta meg az elsd vagy az utolso vasarlas sorszamat
Helyesen hatarozta meg az els6 és az utolso vasarlas sorszamat is
A vasarlasok szamaval helyesen dolgozik, ha az adott vasarlas
soran egy darabot vasaroltak a termékbol

A vasarlasok szamaval helyesen dolgozik, ha az adott vasarlas
soran tobb darabot vasaroltak a termékbol

A meghatarozott értékeket tartalmilag a mintanak megfeleléen
jelenitette meg

A pont jar akkor is, ha csak az a) vagy csak a b) feladatot oldotta
meg.

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
2 pont

1 pont

U

| A fizetend® 5sszeg meghatarozésa a darabszdm ismeretében

Fliggvényt készitett ertek néven

A fiiggvény bemend paramétere a darabszam, visszaadott értéke
a fizetend6 Osszeg

A visszaadott érték helyes 1 és 2 darab esetén

A visszaadott érték helyes 3 darab esetén

A visszaadott érték helyes 3 darabnal tobb esetén

A visszaadott értékre vonatkozo6 pontok akkor is jarnak, ha
példaul paraméteren keresztiil adta vissza az értéket.

A meghatarozott értéket tartalmilag a mintdnak megfeleléen
jelenitette meg

I

1 pont|

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

l

1 pont |

| Vasarolt mennyiségek meghatarozasa

Meghatarozta egy, a vasarlas soran vasarolt arucikk nevét
Minden, a vasarlas soran vasarolt arucikk nevét meghatarozta
Legalabb egy vasarolt cikk darabszamat helyesen hatarozta meg
Minden vasarolt arucikk darabszamat helyesen hatarozta meg
Minden arucikk nevét pontosan egyszer jelenitette meg

A meghatarozott adatokat tartalmilag a mintanak megfeleléen
jelenitette meg

1 pont
1 pont
1 pont
2 pont
1 pont

l

1 pont |

| Az osszeg. txt fajl elkészitése

Legalabb egy vasarlas soran helyesen hatarozta meg egy termék
darabszamat

Legalabb egy vasarlas soran helyesen hatarozta meg minden
termék darabszamat

Legalabb egy vasarlas soran helyesen hatarozta meg a fizetend6
Osszeget

Minden vasarlas soran helyesen hatarozta meg a fizetendd
Osszeget

Létrehozta az osszeg. txt fajlt és irt a fajlba

A fajl minden vasarlas sorszamat tartalmazza és formailag helyes

1 pont

1 pont

U

2 pont

2 pont
1 pont
1 pont

gyakorlati vizsga 1611 12/13
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[ Az 4bra kialakitasa

Az abran szerepel a kilenc alakzat koziil legalabb 6t:
négy folytonos egyenes szakasz,
egy szaggatott egyenes szakasz,
két szaggatott koriv
két kitoltott kor
A fenti alakzatok mindegyike szerepel és fekete szinii

Az abran a mintanak megfelel6 elrendezésben szerepel a 2-3 pont
vastagsagu, 10 cm hosszua folytonos vizszintes, és a 6 cm
hosszlsagu, 1 pont vastagsagu, szaggatott, fliggéleges szakasz
Az abran szerepel két 0,3 cm atmér6ji, szegély nélkiili kitoltott
kor, amelyek tavolsaga legalabb 4, legfeljebb 5 cm

Az éabran szerepel két, 1 pont vastagsagu szaggatott koriv,

az egyik végén az abranak megfeleld irdnyba mutatd nyillal,

az ivekhez tartozo6 korok atmérdje 2 és 3 cm kozott van

Az éabran szerepl6 6 szovegdobozban elhelyezett felirat koziil
legalabb 4 helyes [a megfelel felirat Times New Roman
(Nimbus Roman), félkovér, 11 pontos mérettel]

A vonalak a mintadnak megfeleléen metszik egymast, a korivek

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

]
1 pont I:l
]
[

a vonalakhoz pontosan illeszkednek 1 pont
| Osszesen: 30 pont
gyakorlati vizsga 1611 5/13 2016. majus 10.
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Javitasi-értékelési itmutato / értékelSlap jel:

2. Mobilparkolas

‘ Az adatok betdltése és a fajl mentése mobil néven

A tablazatkezeld egyik munkalapjara a parkolas. txt egy

masik munkalapjara a dijak. txt allomany teljes tartalmat

elhelyezte, mindkét esetben az A17-es cellatol kiindulva 1 pont
A parkolas. txt allomany adatait tartalmazé munkalapot

adatok”-ra, a dijak. txt allomany adatait tartalmazo .
munkalapot ,,dijszabas”-ra nevezte at 1 pont
‘A Tarifa oszlop értékei

Az E2:E93 tartomany cellainak egyikében helyesen hatarozta

meg képlet segitségével az adott zonahoz tartozo o6rankénti

parkolasi dij mértékét 1 pont

Nl

Az E2:E93 tartomany cellaiban masolhato képlet segitségével

helyesen hatarozta meg az adott zéonahoz tartozo orankénti

parkolasi dij mértékét 1 pont
Példaul:

E2-es cellaban: =FKERES (adatok !D2;dijszabas!$A$2:$BS7;2)
[ Az IdStartam oszlop értékei

Az F2:F93 tartomany cellaiban helyesen hatarozta meg képlet

segitségével a parkolas idétartamat. 1 pont
Példaul:

F2-es cellaban: =c2-B2
| A Dij oszlop értékei

A G2:G93 tartomany cellaiban helyesen hatarozta meg képlet

segitségével a parkolas utan idéaranyosan fizetend6 dsszeget 1 pont
Az eredményt fliggvény segitségével egész szamra kerekitette 1 pont
Példaul:

G2-es cellaban: = KEREKITES (E2*F2%24;0)
| A parkolasok szaménak meghatérozasa autonként

A parkolasok szamat a J3:J20 tartomany cellaiban képlet

segitségével, helyesen hatarozta meg. 1 pont I:l
A pont akkor is jar, ha nem masolhat6 képletet hasznalt.
Példaul:

J3-as cellaban: =DARABTELI (A$2:A$93;13)

| Az idBaranyos parkoldsi dijak meghatérozésa autonként

A K3:K20 tartomany cellaiban képlet segitségével helyesen
hatarozta meg az idéaranyos parkolasi dijak dsszegét. 1 pont I:l
A pont akkor is jar, ha nem masolhat6 képletet hasznalt.

Példaul:

K3-as cellaban: =szZUMHATOBB (G$2:G$93 ;A$2:A$93;13)

1INl
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4. Otszaz

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futdsi hibas vagy részlegesen jO megoldas is értékelendd.
A részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibétlan.
A kiirasért ¢kezethelyességtol fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program otszaz néven, és hibamentesen futtathato
A pont csak akkor jar, ha a név pontos. 1 pont |
| Uzenetek a képernydn

Van olyan képernydre irast igényld feladat, amelynél
megjelenitette a feladat sorszamat és — ha kellett — utalt
a felhasznalo6tol bekért tartalomra 1 pont I:l
Minden képernydre irast igényld megoldott feladatnal
megjelenitette a sorszamot, és amennyiben a 4. feladatot is
megoldotta, ott utalt a beolvasando tartalomra 1 pont I:l
Az el6z0 pont csak akkor jar, ha legalabb 4 sorszamozott
feladatra adott megoldast.

| A bemeneti allomany feldolgozésa és az adatok taroldsa

Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas elott 1 pont
Egy adatot helyesen beolvasott 1 pont
Beolvasta az 6sszes adatot 1 pont
Eltarolta az §sszes vasarlas adatat 1 pont
| Vasarlasok szamanak meghatarozasa

Meghatarozta a vasarlasok szamat 1 pont
A meghatarozott értéket a mintanak megfeleléen megjelenitette 1 pont

A pont nem adhato, ha a megjelenitett érték nem szamitas
eredményeként 4llt eld.
[ Az elsé vésarlé kosaraban 16v6 arucikkek szaméanak meghatérozasa

Vizsgalta, hogy egy arucikk az elsé vasarlohoz tartozik-e 1 pont
Meghatarozta az els6 vasarlo kosaraban 1évo arucikkek szamat 1 pont
A meghatarozott értéket a mintanak megfeleléen megjelenitette 1 pont

A pont nem adhato, ha a megjelenitett érték nem szamitas
eredményeként 4llt eld.
| A vasérlis sorszaménak és az arucikk adatainak beolvasasa
Legalabb egy értéket megfeleld tipusu valtozoban tarolt el 1 pont
Mindharom értéket megfeleld tipusu valtozoban tarolta el 1 pont

A felhasznaloval folytatott kommunikaci6 tartalmilag a mintanak

megfelel 1 pont I:l

gyakorlati vizsga 1611 11/13 2016. majus 10.



Informatika — emelt szint

Azonosito Informatika — emelt szint Azonosité
Javitasi-értékelési Gitmutat6 / értékeldlap jel: Javitasi-értékelési Gitmutat6 / értékeldlap jel:
[ 7sok lekérdezés l | A fizetendé végdsszeg meghatarozasa |
A nev mez8 megjelenik; hasznalja a megfeleld tablakat, és azok Képlet segitségével helyesen hatdrozta meg a K2/-es cellaban
koz6tt a kapesolat helyes 1 pont a teljes fizetendd Osszeget a tranzakcids dij figyelembevételével 1 pont I:I
A nev mezére megfeleléen csoportosit 1 pont A pont nem adhat6é meg, ha a képletben a tranzakcios dij sszege
Nyersanyagonként a banyatelkek szamat jol hatarozta meg, és és' nem a tranzakcios dijat tartalmazo cella cime szerepel.
ezek koziil a legnagyobbat helyesen vélasztotta ki 1 pont |:I Példaul:
Példaul: K21-es cellaban: =szuM (K3 :K20) +SZUM (J3 :J20) *dijszabas | B9
SELECT TOP 1 nev, COUNT (nyersanyagid) As [banyak szémal | A legnagyobb parkolasi 5sszeg |
FROM nyersanyag, kapcsolo Képlet segitségével helyesen hatdrozta meg a legnagyobb
WHERE id = nyersanyagid .
GROUP BY nev Osszeget 1 pont I:I
ORDER BY 2 DESC; Példaul:
| 8bezar lek'érdezés i — K25-6s cellaban: =mMax (k3:X20)
A megoldasra a pontok akkor is jarnak, ha a feladat leirasaban Képlet segitségével helyesen hatirozta meg a legnagyobb
szerepl6 kod a beadott megoldasban is megjelenik. dsszeget elérd autd rendszamat 1 pont I:I
A lekérdezés egyetlen kimenete a banyatelkek telepiiléseinek Példaul:
neve 1 pont K24-es celldban: -INDEX (I3:I120;HOL.VAN (K25;K3:K20;0))
Helyesen sziir a nem bezart allapot banyatelkekre 2 pont [A tablazat formazasa |
A pont nem bonthat6. Az E, G és K oszlopokban a szamok pénznem formatumban,
Példaul: tizedes;j k nélkiil jel k
SELECT telepules 7 eSJ.e,gye nefu .Je cnnek meg i i . 1 pont E
FROM telek A pont jar, ha legfeljebb 3 cella formatumat nem allitotta be.
WHERE allapot<>'B'; Az I2:K2] tartomanyban
vagy e azelso sor és utolso sor tartalma félkovér betiistilust
SELECT telepules ”or ’ re 1 e 1 .
FROM telek e azelsd és az utolso sor celldi kdzépre vannak igazitva
WHERE allapot='M' OR allapot='S' OR allapot='T'; e az [2]:J2] celldk &ssze vannak vonva
|9agyag lekérdezés | e atartomany beliilrél vékony vonallal szegélyezett
A nev, a telepules és az allapot mez6k megjelennek, valamint e atartomaény kiviilrél vastag vonallal szegélyezett
a tablak kapcsolata helyes 1 pont o az [2:K2 és I121:K2] tartomény hattérszinét megvaltoztatta
Az ,agyag” szorészletre helyesen sziir 1 pont A felsorolt hat beallitasbol legalabb harom helyes 1 pont
Példaul: A felsorolt beallitdsok mindegyike helyes 1 pont
SELECT nev, telepules, allapot l(j . 15 ¢
FROM telek, kapcsolo, nyersanyag sszesen: pon

WHERE nyersanyag.id = nyersanyagid
AND telek.id = telekid
AND nev like '*agyag*';
[ 9agyag jelentés
Létrehozta a jelentést; az eldirt mezok megjelennek 1 pont

I

A banyatelkek adatai a nyersanyag név szerint csoportositva

szerepelnek a listaban 1 pont I:l

A csoportokon beliil a telepiilésnév szerint rendezve jelennek

meg az adatok 1 pont :l

A mez6k megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld,

a jelentés cime és fejlécének tartalma a mintanak megfelel 1 pont
| Osszesen: 30 pont
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3. Banyaszati teriiletek

Az adatbazis létrehozasa mbt néven, és az adatok importalasa a tablakba
helyes

Az adatbazis 1étrehozasa mbt néven, valamint az adatok

importaléasa a telek, a kapcsolo és a nyersanyag tablakba helyes 1 pont
A pont csak akkor jar, ha helyesek a tablanevek, és a szovegek
¢kezethelyesen jelennek meg.

A megadott mezdk megfeleld tipussal szerepelnek, ¢és a telek,

valamint a nyersanyag tablakban beéllitotta a megadott mez6t

kulcsként, a kapcsolo tablaban pedig mind a két mezo6t sszetett

kulcsnak 1 pont

[ ]

1

Az elso 7 feladat lekérdezéseiben €s a jelentésben pontosan a kivant
mezdket, illetve kifejezéseket jelenitette meg

A pont nem adhat6 meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést
készitett a vizsgazo. 1 pont

[ 1

| 2szunet lekérdezés

A telepules és a muvmod mez6k megjelennek a minta szerinti

sorrendben, és a sziineteld allapot szerint jol sziir 1 pont
A muvmod, azon beliil a telepules mezok szerint a lista rendezése
névekvo 1 pont
Példaul:

SELECT telepules, muvmod

FROM telek

WHERE allapot="g"
ORDER BY 2, 1;

[ ]
]

[ 3negativ lekérdezés

A nev mez6 megjelenik és a megfeleld tablakat hasznalja,
a tablak kapcsolata helyes 1 pont
Helyesen sziir a fedoszint mez6 értékére 1 pont

Biztositja, hogy a listdban minden nyersanyag név egyszer
jelenik meg 1 pont
Példaul:
SELECT nev
FROM telek, kapcsolo, nyersanyag
WHERE nyersanyag.id = nyersanyagid
AND telek.id = telekid
AND fedoszint<0
GROUP BY nev;

|

vagy
SELECT DISTINCT nev
FROM telek, kapcsolo, nyersanyag
WHERE telek.id=telekid
AND nyersanyagid=nyersanyag.id
AND fedoszint<0;
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Informatika — emelt szint Azonosité
Javitasi-értékelési utmutato / értékelSlap jel:

[4dolomit lekérdezés

A telepules, a fedoszint, a fekuszint mez6k megjelennek

A megfeleld tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes, és
helyesen sziir az allapot mez6 értékére

Helyesen sziir a ,,dolomit” szorészletre, és a sziirési feltételek
kapcsolata jo

Példaul:
SELECT telepules, fedoszint, fekuszint
FROM telek, kapcsolo, nyersanyag
WHERE nyersanyag.id = nyersanyagid
AND telek.id = telekid
AND nev like '*dolomit*'
AND allapot='M';

[ Skavics lekérdezés

A telepiilés neve, a nyersanyag réteg vastagsaga €s a nyersanyag
neve megjelenik

A megfelel6 tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes, és
a lista els6 3 rekordja jelenik meg
A ,kavics” szorészletre helyesen sziir
A fedoszint - fekuszint kiilonbség szerint csokkenden rendez
Példaul:
SELECT TOP 3 telepules, fedoszint-fekuszint As
vastagsag, nev
FROM telek, nyersanyag, kapcsolo
WHERE nyersanyag.id = nyersanyagid
AND telek.id = telekid
AND nev like '*kavics*!
ORDER BY 2 DESC;

1 pont
1 pont
1 pont

[ 6magas lekérdezés

A telepules és a nev mez6k megjelennek, valamint a tablak
kapcsolata helyes

A tengerszint feletti magassagokra vonatkozo sziirési feltétel
helyes
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT telepules, nev
FROM telek, nyersanyag, kapcsolo
WHERE nyersanyag.id = nyersanyagid
AND telek.id = telekid
AND fedoszint >= 450
AND fekuszint <= 550;

vagy
SELECT telepules, nev
FROM telek, nyersanyag, kapcsolo
WHERE nyersanyag.id = nyersanyagid
AND telek.id = telekid
AND ((fekuszint <=450 AND fedoszint >=450)
OR (fekuszint >=450 AND fedoszint <=550)
OR (fekuszint <=550 AND fedoszint >=550)) ;
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